* Quince millones novecientos setenta y tres mil veintisiete

* Doscientos trece millones cuatrocientos cuarenta y nueve mil quince »
*Sietequinceavos » _ «Treinta y tres veinteavos »
= Ocho unidades y treinta y nueve centésimas »

= Veintidos unidades y ciento cuarenta y siete milesimas »

El 30% de 150 El 75% de 184

Un grupo de 1.872 persenas quiere cruzar un lago. Dos tercios cruzaran en un barco,
y el resto, en barcas de 13 plazas. ;,Cuantas barcas de 13 plazas utilizaran?

El 35% de los pasajeros de un avion sen hombres; el 42%, mujeres, vy el resto, nifos.
En el avién van 300 pasajeros. ;Cuantos nifios van en el avion?
£ Qué porcentaje representan los nifios?




Daniel hara una ruta de senderismo caminando 5 dias. Cada dia recorrera 12 km
y 7 hm. Ménica hara otra ruta de 4 dias caminando cada une 15 km vy 800 m.
;Quién recorrera mas distancia? ;Cuantos hectémetros son?
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9. Completa (cuidado, hay unidades de longitud y de superficie, no las

confundas):
0,005 km=—__dm
r0B6kg=___ cg
37900 MM=——v—________dam
«0,09m*= cm?
e406ml=__ dal ) i
« 30000 dam* = kmt*
» 0,09 hl = - ¢l
*1256dag=__ dg
10. Clasifica cada figura segln su descripcion:

» Poligono de ocho lados

- Cuadrilatero sin lados paralelos.

+» Tnangulo con dos lados iguales y dos angulos agudos.

« Cuadrilatero con cuatro lados iguales y dos angulos obtusos

- Cuadnlatero con dos lados paralelos.




